__Natur und

= ascnait VVEIChe Eingriffe waren zu erwarten?

Abschnitt: Aachen Zentrum - Richterich

0,5 FulBballfelder = 0,35 ha
1,9 Fuldballfelder = 1,35 ha
1,6 FulSballfelder = 1,20 ha

Entfernung von Gehdlzflachen

A 0 m?

g @9 860 m?
c O 600 m?

Entfernung von Einzelbaumen

A Q ’t‘ ca. 20 Baume
g & ca. 15 Biume
C Q ca. 10 Baume

Optischer Eingriff in das Landschaftsbild

A i,
B Brickenbauwerke Toledoring, Kohlscheider Strafse und Schlossparkstralde
C Brickenbauwerke Toledoring, Kohlscheider Stralse und Schlossparkstralie
Legende

”E Versiegelung von Boden, Vergleich: 1 Ful3ballplatz ca. 0,714 ha
CD Verlust von ca. 100 - 1.000 m? Geholzflache mit mittlerer bis hoher 6kol. Bedeutung

k Verlust von ca. 10 StralRenbaumen mit mittlerer bis hoher 6kologischer Bedeutung




